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APEL DE SELECȚIE NR. 2/2024 

Măsura M9/2A –  

Sprijin pentru fermele mici din teritoriul GAL „Câmpia Burnazului” 
 

VERSIUNE DETALIATĂ 
 

DATA POSTĂRI APELULUI: 12.12.2024 

 

Măsura lansată 

Asociaţia Grupul de Acţiune Locală „Câmpia Burnazului” anunţă lansarea Apelului de selecţie de 

proiecte pentru măsura M9/2A – Sprijin pentru fermele mici din teritoriul GAL „Câmpia 

Burnazului”.  

Data lansării apelului de selecție 

Proiectele se vor depune începând cu data de 18 decembrie 2024, ora 08:30. 

Data limită de depunere a proiectelor 

Proiectele se vor depune până la data de 27 decembrie 2024, ora 16:30. 

Locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele 

Proiectele vor fi depuse la sediul GAL „Câmpia Burnazului”, din Comuna Peretu, judeţul Teleorman, 

în intervalul orar 08:30 – 16:30. 

Fondul disponibil alocat în sesiune 

Fondul disponibil/masură: 28.874,65 euro (Măsura este finanțată din fonduri EURI) 

Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru un proiect: 14.436 euro/proiect. 

Intensitatea sprijinului nerambursabil va fi de 100% din totalul cheltuielilor eligibile. 

Modelul de cerere de finanțare pe care trebuie să-l folosescă solicitanții  

Modelul de cerere de finanțare pe care trebuie să îl folosească solicitanții se găsește publicat în 

format editabil pe site-ul GAL „Câmpia Burnazului”, www.campiaburnazului.ro, secțiunea Măsuri. 

Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea 

proiectului 

Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului 

sunt menționate în Ghidul Solicitantului aferent măsurii M9/2A, la Capitolul 8: Completarea, 

depunerea și verificarea dosarului cererii de finanțare. 

 

http://www.campiaburnazului.ro/
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Cerințele de conformitate și de eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul, 

inclusiv metodologia de verificare a acestora 

Cerințele de conformitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul, inclusiv metodologia de 

verificare a acestora sunt menționate în Ghidul solicitantului aferent măsurii M9/2A, la Capitolul 8: 

Completarea, depunerea și verificarea dosarului cererii de finanțare. De asemenea, pentru 

transparența procesului de evaluare a proiectelor, pe pagina web a GAL „Câmpia Burnazului”, 

www.campiaburnazului.ro, Secțiunea Măsuri, se găsește publicată fișa de verificare E1.1LG Fișa de 

verificare a conformității, însoțită de metodologia de verificare aferentă. 

Cerințele de eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul, inclusiv metodologia de 

verificare a acestora sunt menționate în Ghidul solicitantului aferent măsurii M9/2A, la Capitolul 4 - 

Condiții minime obligatorii pentru acordarea sprijinului. De asemenea, pentru transparența 

procesului de evaluare a proiectelor, pe pagina web a GAL „Câmpia Burnazului”, 

www.campiaburnazului.ro, Secțiunea Măsuri, se găsește publicată fișa de evaluare E1.2LG Fișa de 

verificare a criteriilor de eligibilitate, însoțită de metodologia de verificare aferentă 

Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție al GAL 

Procedura de selectie aplicata de Comitetul de Selectie al GAL este disponibila pe pagina de 

internet a GAL „Câmpia Burnazului”, www.campiaburnazului.ro, secțiunea Proceduri. 

Criteriile de selecție cu punctajele aferente, punctajul minim pentru selectarea unui proiect și 

criteriile de departajare ale proiectelor cu același punctaj, inclusiv metodologia de verificare a 

acestora 

 

Nr. 

crt. 
Criterii de selecție Punctaj 

CS 1 

Principiul nivelului de calificare 
Maxim 

20 

1.1 Solicitantul a absolvit cu diplomă de studii superioare pentru ramura agricolă vizată 

în proiect (vegetal/ zootehnic/mixt) 
20 

1.2 Solicitantul a absolvit studii postliceale sau liceale pentru ramura agricolă vizată în 

proiect (vegetal/ zootehnic/ mixt) 
15 

1.3. Solicitantul prezintă dovada urmării unui curs de calificare de minimum Nivel I 

pentru ramura agricolă vizată în proiect (vegetal/ zootehnic/ mixt) finalizat cu un 

certificat de competențe profesionale* eliberat de un furnizor de formare profesională 

a adulților recunoscut de către Autoritatea Națională pentru Calificări (ANC) 

sau 

recunoaşterea de către un centru de evaluare și certificare a competențelor 

profesionale obținute pe alte căi decât cele formale autorizat ANC a competenţelor 

dobândite ca urmare a experienţei profesionale. 

10 

http://www.campiaburnazului.ro/
http://www.campiaburnazului.ro/
http://www.campiaburnazului.ro/
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1.4 Solicitantul prezintă dovada de absolvire a unor cursuri de inițiere/ instruire/ 

specializare pentru ramura agricolă vizată în proiect (vegetal/zootehnic/mixt), care nu 

necesită un document eliberat de formatorii recunoscuţi de către ANC, MMPS şi 

presupune un număr de ore sub numărul de ore aferent Nivelului I de calificare 

profesională. 

5 

Metodologie de verificare: 

Absolvirea studiilor superioare se dovedeşte cu diploma de licenţă/ master/ doctor, 

studiile liceale se dovedesc cu diplomă de bacalaureat, iar studiile postliceale cu 

diplomă de absolvire. 

Documentul care atestă formarea profesională a adulților, trebuie să fie un certificat 

de calificare emis de un furnizor de formare profesională a adulților recunoscut de 

Autoritatea Națională pentru Calificări, un certificat de competențe emis de un centru 

de evaluare și certificare a competențelor profesionale obținute pe alte căi decât cele 

formale, care trebuie de asemenea să fie autorizat de Autoritatea Națională pentru 

Calificări. În cazul acordării de punctaj la criteriul de selecție nr. 1.3, se acceptă şi un 

certificat de absolvire a cursului de calificare emis de ANCA, DAJ. 

Nivelul I de calificare profesională are o durată de minim 360 ore, pentru certificatele 

eliberate până la 1 ianuarie 2016 și 80 ore pentru cele eliberate ulterior, conform 

prevederilor legale în vigoare. 

Se va acorda punctaj pentru specializările care se încadează în: 

- HG nr. 580/2014, cu modificările şi completările ulterioare (ramura de ştiinţe 

„Ingineria resurselor vegetale şi animale”) – pentru sudii superioare, 

- HG nr. 844/2002 cu modificările şi completările ulterioare (agricultură, industrie 

alimentară, protecţia mediului, inclusiv toate calificările care fac referinţă în titulatură 

la domeniul agricol (ex. mecanică agricolă) – studii liceale. 

Studiile în domeniul silviculturii nu vor fi luate în considerare pentru a primi punctaj în 

cadrul criteriului 1.1 pentru studii superioare. 

În cazul în care solicitantul are studii superioare/ liceale care nu se încadrarează în 

clasificarea din Anexele nr. 1 si nr. 2 la HG nr. 580/ 2014/ Anexele la HG nr. 844/ 2002 

acesta va prezenta: documente din care să rezulte că studiat cel putin o 

disciplină/competenţă etc./ a dobândit competențe pentru ramura agricolă vizată prin 

proiect, de ex. foaia matricolă, suplimentul descriptiv etc. 

În cazul în care solicitantul a absovit masteratul pentru ramura agricolă vizată prin 

proiect, dar a absolvit o facultate care nu are legătură cu agricultura (politehnică, 

științe sociale etc.), studiile absolvite vor fi punctate la CS 1.2- studii postliceale sau 

liceale. 

În cazul în care solicitantul are studii superioare și din foaia matricolă rezultă că a 
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studiat cel puțin o materie ce are legătură cu ramura agricolă vizată prin proiect, va fi 

punctat la CS 1.2 - studii postliceale sau liceale. 

Pentru acordarea punctajului la acest criteriu se verifica urmatoarele documente: 

documentele atașate la cererea de finanțare referitoare la nivelul de calificare. 

CS 2 

Principiul integrării în cadrul planurilor de afaceri a construirii și modernizării 

clădirilor cu destinație agro-alimentară, achiziției de echipamente în vederea 

îmbunătățirii activității exploatației 

Maxim 

40 

2.1 Planul de afaceri prevede construcție și/sau modernizare clădiri cu destinație 

agroalimentară 
25 

2.2 Planul de afaceri prevede achiziție de echipamente  15 

Metodologie de verificare: 

Pentru CS2.1: se vor puncta proiectele care cuprind investiii de tipul sere, solarii, 

magazii agricole, spații de depozitare a producției etc., utilizate în activităţile fermei 

(exemplele de mai sus nu sunt limitative). 

Pentru CS2.2: se vor puncta proiectele care cuprind investiții în orice tip de 

utilaj/echipament care contribuie la creșterea eficientei exploatației, eligibil prin fișa 

măsurii. 

Punctajul aferent criteriilor CS2.1 și CS2.2 poate fi cumulat. 

Pentru acordarea punctajului la acest criteriu se verifica urmatoarele documente: 

Plan de afaceri. 

 

CS 3 

Principiul apartenenţei la o formă asociativă cu rol economic (cooperativă, grup sau 

organizație de producători) 

Maxim 

10 

3.1. Solicitantul aparține unei forme asociative cu rol economic de minimum un an; 10 

3.2 Solicitantul aparține unei forme asociative de mai puțin de un an. 5 

Metodologie de verificare: 

Pentru a face dovada apartenenței la o formă asociativă cu rol economic (cooperativă, 

grup sau organizație de producători) trebuie să prezinte: Adeverință de la forma 

asociativă privind calitatea de membru și, după caz, statul cooperativei agricole 

Pentru acordarea punctajului la acest criteriu se verifica urmatoarele documente: 

Adeverinta prin care solicitantul demonstreaza ca este membru al unei forme 

asociative. 

 

CS 4 

Principiul prioritizării planurilor de afaceri care promovează activităţi inovative 15 

4.1 Planul de afaceri promovează activităţi inovative 15 

Metodologie de verificare: 

Vor fi prioritizate proiectele care promovează activităţi inovative. (ex: creșterea 

producției, reducerea consumului de combustibil, îmbunătățirea condițiilor de lucru 
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ale fermierilor, menținerea structurii solului, conservarea și îmbunătățirea 

caracteristicilor solului, scădere semnificativă a riscului de eroziune, creșterea rezervei 

de apă din sol, etc). 

Acest criteriu de selecție se va puncta dacă în cadrul planului de afaceri, solicitantul 

integrează investiții referitoare la agricultura de precizie. 

Acesta este un concept modern de management al agriculturii ce utilizează tehnici 

digitale pentru monitorizarea și optimizarea proceselor de producție din agricultură 

(Raportul Parlamentului European privind agricultura de precizie și viitorul agriculturii 

în Europa definește termenul astfel). 

Exemple:  

- utilizarea imaginilor din satelit/ dronelor pentru a determina necesarul de apă 

și fertilizanți și aplicarea variabilă a acestora, pentru a monitorizarea sănătații 

culturilor și gradul de dezvoltare etc;  

- utilizarea imaginilor din satelit/ dronelor pentru a determina starea de 

vegetație/ calamitate a culturilor pentru a putea constata și evalua daunele 

cauzate de seceta pedologică severă;  

- utilizarea rețelelor de senzori pentru a determina umiditatea din sol, în scopul 

irigării eficiente;  

- utilizarea Sistemului Global de Poziționare pentru limitarea tasării solului și 

limitarea consumului de combustibil;  

- utilizarea roboților atât în sectorul vegetal cât și în cel zootehnic; 

- utilizarea senzorilor și automatizării pentru optimizarea culturilor în spații 

protejate;  

- utilizarea aplicațiilor mobile în scopul interpretării datelor colectate la nivelul 

fermelor și aplicării tratamentelor specifice. 

Pentru acordarea punctajului la acest criteriu se verifica urmatoarele documente: 

Plan de afaceri. 

CS 5 

Principiul prioritizării planurilor de afaceri care vizează acțiuni de protecția mediului 15 

5.1 Planul de afaceri promovează acțiuni de protecția mediului  

Metodologie de verificare: 

Vor fi prioritizate proiectele care promovează activități de protecție a mediului și 

utilizare eficientă a resurselor (ex: gestionarea eficientă a gunoiului de grajd, 

agricultura de precizie, în vederea protejării solului și a utilizării cât mai eficiente a 

apei, energiei și inputurilor). 

Acest criteriu de selecție se va puncta dacă în cadrul planului de afaceri, solicitantul 

integrează cel puțin o acțiune de protecție a mediului și utilizare eficientă a resurselor 

precum: 

- combaterea biologică a dăunătorilor/ polenizare biologică (exemple: capcane 

cu feromoni și utilizarea prădătorilor naturali, polenizare biologică cu bondari 

etc.); 
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- utilizare de energie din surse regenerabile (exemple: panouri solare, 

instalații/echipamente pentru transformarea biomasei etc.); 

- producere de compost în scopul folosirii ca îngrășământ, gestionarea eficientă 

a gunoiului de grajd peste nivelul minim prevăzut la eligibilitate. 

Exemplele de mai sus nu sunt limitative.  

Pentru acordarea punctajului la acest criteriu se verifica urmatoarele documente: 

Plan de afaceri. 

 TOTAL 100 

 

Punctajul minim admis la finanțare: Pentru această măsură, pragul minim este de 5 puncte și 

reprezintă pragul sub care niciun proiect nu poate beneficia de finanţare nerambursabilă. 

Departajarea proiectelor care au primit acelasi punctaj se realizeaza astfel:  

1. Criteriul de departajare 1: Planul de afaceri promovează acțiuni de protecția mediului; 

2. Criteriul de departajare 2: Planul de afaceri promovează activităţi inovative; 

În situaţia în care şi în urma acestei departajări se menţine egalitatea, departajarea se va face în 

ordinea descrescătoare a dimensiunii economice a exploatației agricole exprimate prin standard 

output (S.O.). 

Data și modul de anunțare a rezultatelor procesului de selecție 

Evaluarea proiectelor trebuie să se realize și finalizeze în termen de maxim 90 de zile calendaristice 

de la închiderea apelului de selecție de proiecte. 

În termen de maxim 3 zile lucrătoare de la finalizarea evaluării proiectelor, la nivelul GAL se 

elaborează și se publică Raportul de evaluare al proiectelor, care include proiectele eligibile, 

proiectele neeligibile și proiectele retrase. 

În termen de maxim 10 de zile lucrătoare de la publicarea Raportului de evaluare, Comitetul de 

Selecţie a Proiectelor va emite un Raport de Selecţie Intermediar, în care vor fi înscrise proiectele 

retrase, neeligibile, eligibile neselectate şi eligibile selectate, valoarea acestora, numele 

solicitanţilor, iar pentru proiectele eligibile punctajul obţinut pentru fiecare criteriu de selecţie. 

În baza Raportului de Selecție Intermediar, GAL va transmite notificări beneficiarilor cu privire la 

rezultatul procesului de evaluare și selecție. Notificările vor fi transmise de GAL  prin email, cu 

confirmare de primire din partea solicitanţilor. Notificari cu privire la rezultatul procesului de 

evaluare și selecție vor fi transmise solicitanților în maxim 3 zile lucrătoare de la publicarea 

raportului de selecție. 

Solicitanții ale căror proiecte au fost declarate neeligibile sau au fost declarate eligibile și 

neselectate, pot depune contestații la sediul GAL în maximum 5 zile lucrătoare de la data 
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transmiterii notificării. Termenul de evaluare a tuturor contestaţiilor depuse si de emitere a 

Raportului de soluționare a contestațiilor este de maximum 10 zile lucrătoare de la depunerea 

contestaţiei/ înregistrarea ei la GAL. 

În termen de maxim 10 zile lucrătoare de la data Raportului de contestaţii, Comitetului de Selecţie 

a Proiectelor se reuneşte şi validează Raportul de Selecţie Final.  

GAL va publica Raportul de Selecţie Final pe pagina de web proprie cel târziu în ziua următoare 

aprobării Raportului de Selecţie. În termen de 3 zile lucrătoare de la aprobarea Raportului de 

Selecţie Final, GAL va notifica solicitanţii asupra rezultatelor procesului de evaluare şi selecţie, cu 

excepţia solicitanţilor care au fost deja notificaţi ca urmare a aprobării raportului de selecţie 

intermediar. 

Datele de contact ale GAL unde solicitanții pot obține informații detaliate 

Pentru a obţine informaţii detaliate ne puteţi contacta de luni pana vineri, de la 8:30-16:30, la 

sediul GAL „Câmpia Burnazului” din Comuna Peretu, judeţul Teleorman sau prin telefon 0724 50 39 

06 sau e-mail: galcampiaburnazului@gmail.com. 

Alte informații pe care GAL le consideră relevante  

Odata cu depunerea proiectului, prin semnarea declarației pe propria răspundere, beneficiarul își ia 

angajamentul că: 

✓ va informa GAL cu privire la sumele autorizate și rambursate în cadrul proiectului, pentru 

toate cererile de plată aferente proiectului, după primirea de la AFIR a notificării cu privire 

la confirmarea plății, în termen de maximum 5 zile; 

✓ va furniza Asociației Grupul de Acțiune Locală „Câmpia Burnazului” orice document sau 

informație în masură să ajute la colectarea datelor referitoare la indicatorii de monitorizare 

aferenți proiectului. 

 

ATENȚIE! Termenul de finalizare a proiectelor (inclusiv efectuarea ultimei plăți) este data de 

31.12.2025 (cu respectarea instrucțiunilor de plată - anexă la Contractul de finanțare, privind 

depunerea ultimei cereri de plată aferentă proiectului). 

 

mailto:galcampiaburnazului@gmail.com

